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Диплом доктора філософії видається здобувачеві у порядку, 
встановленому закладом вищої освіти (науковою установою) [2].

Література
1. Про вищу освіту: 01.07.2014 № 1556-VII // МОН України. Київ, 2014.

[Електронний ресурс]. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18. 
2. Про проведення експерименту з присудження ступеня доктора 

філософії: 06.03.2019 № 167 // Кабінет Міністрів України. Київ, 2019.
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НАУКОВО-ДОСЛІДНА ПРАКТИКА - ВАЖЛИВИЙ ЕТАП ПІДГОТОВКИ 
МАГІСТРІВ

Ю.Д. Чумаченко

У сучасних умовах розвитку економіки і суспільства в цілому одним з 
основних напрямів підвищення ефективності вищої освіти є перехід до 
ступеневої системи, її подальший розвиток та надання освітньому процесу 
творчого характеру. Особливого значення набуває процес впровадження 
європейських норм і стандартів, що потребує чіткої диференціації вимог до 
оновлення змісту освіти і професійної підготовки фахівців різних освітньо-
кваліфікаційних рівнів.

Завдання магістратури полягає в підготовці професіоналів у певній 
предметній галузі, здатних комплексно поєднувати дослідницьку, проектну і 
підприємницьку діяльність з метою сприяння розвитку інноваційної економіки 
та створення високоефективних виробничих структур.

Особливості підготовки магістрів на кафедрі технології переробки зерна 
полягають у максимальному наближенні змісту освіти до майбутнього 
працевлаштування випускників. Однією з форм такої  практичної підготовки 
висококваліфікованих фахівців є науково-дослідна практика.

Науково-дослідна практика магістрів є обов’язковим компонентом 
освітньо-професійної програми для здобуття кваліфікаційного рівня магістра з 
напряму підготовки «Харчові технології» та має на меті набуття студентом 
професійних навичок і вмінь здійснення самостійної науково-дослідної 
діяльності. Вона спрямована на закріплення теоретичних знань, одержаних 
студентами під час навчання, набуття й удосконалення практичних навичок і 
умінь у процесі професійної діяльності, розвиток у студентів здатності 
компетентного прийняття рішень у виробничих ситуаціях, оволодіння 
сучасними методами та формами науково-дослідної діяльності.

Важливе місце у проведенні науково-дослідної практики магістрів за 
освітньою програмою «Технологія зберігання і переробки зерна» відводиться 
вибору місця практики.
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Як правило, об’єктами науково-дослідної практики виступають 
зернопереробні підприємства різних форм власності, які застосовують передові 
форми та методи ведення господарства та управління. Серед яких можливо 
назвати ТОВ «Зернопереробна компанія ЮМАС», ТОВ «Київський 
хлібопродукт», ТОВ «ОЛИС», ТОВ «Сквирський КХП» та ін. Високий рівень 
професіоналізму фахівців базових підприємств повинен забезпечувати 
можливість сприяння студентам у набутті професійних умінь та навичок. З 
такими підприємствами академія укладає відповідні договори на проведення 
науково-дослідної практики. Крім того, студенти можуть самостійно вибрати 
для себе місце проходження практики, але при цьому ці підприємства повинні 
відповідати вимогам, які висуває академія до  баз практики.

Для безпосереднього керівництва практикою кожного студента кафедра 
призначає наукового керівника , який, як правило, поєднує ці обов’язки з 
обов’язками наукового керівника кваліфікаційної роботи студента. Викладач 
кафедри забезпечує науково-методичне керівництво у процесі проходження 
практики і її контроль , перевіряє й оцінює кінцеві результати на підставі  звіту, 
який подає студент після завершення практики.

Кафедра «Технології переробки зерна» перед початком практики 
проводить настановчі збори для студентів-практикантів і викладачів, які 
керують практикою. Під час зборів студенти знайомляться з основними 
вимогами щодо проходження практики й оформлення звітної документації, 
отримують загальні й індивідуальні завдання. Керівники дипломних робіт 
визначають індивідуальні завдання для кожного студента, відповідно до 
обраної теми магістерської роботи.

Метою науково-дослідної практики є набуття студентами досвіду 
самостійної науково-дослідницької роботи та опрацювання методики її 
проведення, поглиблення теоретичних та практичних знань у сфері технології 
переробки зерна, вибір проблеми для написання магістерської роботи, вивчення 
теоретичних класичних джерел за обраною науковою проблемою, пов’язаною зі 
спеціалізацією кафедри та відповідно до наукової проблеми дослідження 
майбутнього дипломного проекту, формування вмінь і навичок опрацювання 
наукових та інформаційних джерел, програмних засобів, апробація результатів 
дослідження (у формі виступів на конференціях, написанні наукових статей). 

Основні обов’язки студентів-практикантів при проходженні практики:
- до початку практики отримати на випусковій кафедрі всі необхідні 

організаційно-методичні матеріали та консультацію щодо їхнього оформлення;
- своєчасно прибути на місце практики і документально оформити початок 

практики,зібрати необхідний матеріал відповідно до програми практики та 
індивідуального завдання;

- вчасно і на належному рівні скласти звіти з практики.
Підведення підсумків науково-дослідної практики відбувається на 

підсумковій конференції перед членами комісії, склад якої визначає завідувач 
кафедри (не менше 2-х членів комісії).
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Результатом практики має стати отримання наукових результатів, які 
будуть використані у подальших  дослідженнях студента в лабораторіях 
кафедри, на підставі яких буде остаточно сформульована тема магістерської 
роботи і які будуть покладені в основу написання магістерської роботи.

Правильно організована на всіх етапах науково-дослідна практика дає
суттєву змогу значно підвищити науково-практичний рівень підготовки 
магістрів, підготувати майбутніх випускників до подальшої успішної роботи.

ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ДУАЛЬНОЇ ОСВІТИ ДЛЯ 
СТУДЕНТІВ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Н.В. Доценко, Т.М. Афанасьєва

Сучасна освіта вимагає нових освітніх технологій, форм та інновацій, 
здатних забезпечити високу якість підготовки фахівців. Дуальна освітня 
система в системі вищої освіти представляє інноваційну модель організації 
навчального процесу у вищому навчальному закладі.

Дуальна освіта - вид освіти, при якій поєднується навчання осіб у 
закладах освіти з навчанням на робочих місцях на підприємствах, в установах 
та організаціях для набуття певної кваліфікації.

Термін «дуальна система» був введений у педагогічну термінологію в 
середині 1960-х років у Німеччині - як нова, більш гнучка форма організації 
професійного навчання. Дуальна освіта в Німеччині має чітку законодавчу базу 
та здійснюється за допомогою торгово-промислових та ремісничих палат. Від 
Німеччини цю систему перейняли Канада, Австрія, Швейцарія та ін. країни. 
Дуальна освіта активно практикується у багатьох країнах Європи, де у цій 
системі навчається 50% осіб, що здобувають освіту. Дуальна освіта дала новий 
імпульс розвитку таким країнам Східної Азії, як Південна Корея і Китай, де 
вона охоплює 33% осіб, що навчаються.

Основне завдання дуальної форми навчання є усунення основних 
недоліків традиційних форм і методів навчання майбутніх кваліфікованих 
робітників, подолання розриву між теорією і практикою, освітою й 
виробництвом, та підвищення якості підготовки кваліфікованих кадрів із 
урахуванням вимог роботодавців.

В Україні вперше дуальна освіта була використана в коледжах 
професійно-технічного напрямку. Так, впродовж 2015-2017 років здійснювався 
експеримент з організації навчально-виробничого процесу з елементами 
дуальної форми навчання на базі трьох професійно-технічних училищ. 

А вже в 2017-2018 рр. розпочато впровадження елементів дуальної форми 
навчання в 52 закладах професійної (професійно-технічної) освіти в 25 регіонах 
за 54 професіями.
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